

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.15

(國語) YouTube 音訊

存诚实正直的心

在《列王纪上》第九章中，所罗门完成了他的建筑工程，包括神殿、王宫和其他重要建筑。上帝再次向所罗门显现，并告诉他，只要他遵守上帝的诫命和条例，他的王国将会保持繁荣和显赫。然而，如果他或他的后代离开上帝的道路，他们的国家将会遭受毁灭和剥夺。上帝还向所罗门保证，他的名字将永远和神殿联系在一起，只要以色列人遵守他的法律和命令，他就会住在那里，保护和祝福他们。

所罗门王是以色列历史上一位卓越的君王，他的智慧和建设了圣殿的功绩被世人传颂。然而，即使是如此智慧的君王也不能免俗于犯错。在圣经记载中，我们看到所罗门王并不完美，他的一些行为背离了神的旨意。

首先，娶外族妻，容存异教 (9:24)

所罗门王追随了许多外邦妻子，并容忍了他们崇拜异教的偶像，这违背了上帝的命令。上帝曾经警告以色列人不要与其他国家的人结婚，因为他们的信仰和习俗会导致以色列人背离真神。然而，所罗门王却不听上帝的话，这导致了他自己和整个国家偏离了神的道路。

所罗门王沉迷于世俗的享乐和权力，这使得他的心渐渐远离了神。他建造华丽的宫殿和庙宇，追求世俗的荣华富贵，却忽略了对神的顺服和敬畏。这种世俗化的追求最终导致了他的心灵迷失，失去了与神的亲近和指引。

所罗门王的犯罪和违背神的行为导致了以色列王国的分裂和灾难。神对所罗门王的后裔说：「但是我不會從你手中拿走國度，因為因著你父親大衛的缘故，我會將一個支派給你的兒子。」（列王纪上 11:12）尽管神保留了对大卫王朝的一部分，但所罗门王的罪过仍然带来了国家的分裂和苦难。

虽然所罗门王有着非凡的智慧和建设力量，但他也犯下了严重的错误，不听从神的话语。他的故事提醒我们即使是最有智慧和权力的人也可能迷失方向，只有谦卑顺从神的旨意才能获得真正的智慧和祝福。

存诚实正直的心

大卫并不是一个完人，一生多次犯罪。但他「内里诚实」(诗 50:6)，一经圣灵光照，就立刻顺服、认罪悔改(诗 51:7-9)；并且承认自己的不配，「称那在行为以外蒙神算为义的人是有福的」(罗 4:6)。因此，神仍然称赞大卫「存诚实正直的心行在我面前。」

常存诚实正直的心是基督徒生活中至关重要的一部分，因为它反映了我们对上帝的顺从和对他人的尊重。诚实正直的心意味着我们在一切时候都保持真实和公正，无论面对什么诱惑或困难。

首先，诚实正直的心建立在对上帝的信任和敬畏之上。我们相信上帝是真理的源头，他要求我们遵循他的道路，与他的真理相一致。因此，我们的行为和言语应该与上帝的教导相符，不论是在私下还是在公开场合。

其次，诚实正直的心塑造了我们与他人的关系。通过保持诚实和正直，我们建立了信任和尊重，这是健康关系的基石。我们不欺骗他人，不欺凌弱者，而是以慈爱和公正对待每个人，体现上帝的爱和怜悯。

此外，诚实正直的心也是自我成长和品格塑造的关键。当我们坦诚面对自己的错误和缺点时，我们才能真正成长并改善自己。诚实正直使我们不断审视自己的行为 and 动机，以确保它们符合上帝的旨意，并努力成为他所要我们成为的样子。

最后，诚实正直的心带来了内心的平安和喜乐。当我们知道自己在上帝面前是真实和正直的，我们就能够享受来自他的平安和喜乐，无论周围发生了什么样的情况，我们都能够安然面对。

因此，让我们时刻保持诚实正直的心，不仅为了自己的福祉，也为了彰显上帝的荣耀，成为他在这个世界上的见证人。

我们祈祷

天父上帝，

在您面前，我们谦卑地来到您的宝座前，向您祈求。今天，我们祈求您赐予我们上传正直的心，让我们在您的眼中成为纯洁和诚实的人。

求您帮助我们在一切时候都保持真实和公正，无论是在言语还是行为上。愿您的灵感感动我们，使我们的灵魂清白，不受世俗的诱惑和罪恶的影响。求您的圣灵引导我们，让我们在每个决定和选择中都遵循您的道路，不偏离真理的方向。

求您帮助我们建立与您和他人之间真诚的关系，让我们用爱和慈悲对待每个人。愿我们成为您慈爱的代表，传递您的真理和怜悯，让世人因我们的行为而荣耀您的名。

主啊，求您塑造我们的品格，使我们能够坦诚面对自己的过错和缺点，并努力改善自己。让您的慈爱和恩典充满我们的生命，让我们时刻感受到您的平安和喜乐。

主啊，愿您的荣耀归于您，愿您的旨意在地上如同在天上成全。挪去心中那法老的女儿，让我专心一意爱慕祢，除去我虚假的敬虔，以诚实、正直的心行在祢面前；祢是我的神，我一切好处不在祢以外；感谢祢不按我的罪孽过犯报应我们，苦待我们；因祢是有怜悯，有恩典的神，是不轻易发怒，且有丰盛的慈爱，感谢赞美祢。我们奉耶稣基督的名祈祷，阿门

列王记上 第9章

9:1 所罗门建造耶和华殿和王宫，并一切所愿意建造的都完毕了，

9:2 耶和华就二次向所罗门显现，如先前在基遍向他显现一样，

9:3 对他说，你向我所祷告祈求的，我都应允了。我已将你所建的这殿分别为圣，使我的名永远在其中。我的眼，我的心也必常在那里。

9:4 你若效法你父大卫，存诚实正直的心行在我面前，遵行我一切所吩咐你的，谨守我的律例典章，

9:5 我就必坚固你的国位在以色列中，直到永远，正如我应许你父大卫说，你的子孙必不断人坐以色列的国位。

9:6 倘若你们和你们的子孙转去不跟从我，不守我指示你们的诫命律例，去事奉敬拜别神，

9:7 我就必将以色列人从我赐给他们的地上剪除，并且我为己名所分别为圣的殿也必舍弃不顾，使以色列人在万民中作笑谈，被讥谋。

9:8 这殿虽然甚高，将来经过的人必惊讶，嗤笑，说，耶和華為何向這地和這殿如此行呢？

9:9 人必回答说，是因此地的人离弃领他们列祖出埃及地之耶和华他们的神，去亲近别神，事奉敬拜他，所以耶和华使这一切灾祸临到他们。

9:10 索罗门建造耶和華殿和王宮，這兩所二十年才完
畢了。

9:11 (推罗王希兰曾照所罗门所要的，资助他香柏木，松木，和金子) 所羅門王就把加利利地的二十座城給了希蘭。

9:12 希兰从推罗出来，察看所罗门给他的城邑，就不喜悦，

9:13 說，我兄阿，你給我的是什麼城邑呢？他就給這城邑之地起名叫迦步勒，直到今日。

9:14 希兰给所罗门一百二十他连得金子。

9:15 所羅門王挑取服苦的人，是為建造耶和華的殿，自己的宮，米羅，耶路撒冷的城牆，夏瑣，米吉多，并基色。

9:16 先前埃及王法老上来攻取基色，用火焚烧，杀了城内居住的迦南人，將城賜給他女兒所羅門的妻作妝奩。

9:17 所罗门建造基色，下伯和仑，

9:18 巴拉，并国中旷野里的达莫，

9:19 又建造所有的积貨城，並屯車和馬兵的城，與耶路撒冷，利巴嫩，以及自己治理的全國中所願建造的。

9:20 至于国中所剩下不属以色列人的亞摩利人，赫人，比利洗人，希未人，耶布斯人，

9:21 就是以色列人不能灭尽的，所罗门挑取他们的后裔作服苦的奴仆，直到今日。

9:22 惟有以色列人，所羅門不使他們作奴僕，乃是作他的戰士，臣僕，統領，軍長，車兵長，馬兵長。

9:23 所罗门有五百五十督工的，監管工人。

9:24 法老的女儿从大衛城搬到所羅門為她建造的宮裡。那時，索羅門才建造米羅。

9:25 所羅門每年三次在他為耶和華所築的壇上獻燔祭和平安祭，又在耶和華面前的壇上燒香。這樣，他建造殿的工程完
畢了。

9:26 索罗门王在以东地红海边，靠近以禄的以旬迦别制造船只。

9:27 希兰差遣他的仆人，就是熟悉泛海的船家，与所罗门的僕人一同坐船航海。

9:28 他们到了俄斐，从那里得了四百二十他连得金子，运到所罗门王那里。

在《列王纪上》第九章中，所罗门完成了他的建筑工程，包括神殿、王宫和其他重要建筑。上帝再次向所罗门显现，并告诉他，只要他遵守上帝的诫命和条例，他的王国将会保持繁荣和显赫。然而，如果他或他的后代离开上帝的道路，他们的国家将会遭受毁灭和剥夺。上帝还向所罗门保证，他的名字将永远和神殿联系在一起，只要以色列人遵守他的法律和命令，他就会住在那里，保护和祝福他们。

《列王記上》第9章中的一些重要經文：

9.1-9：上帝向所罗门显现，确认他的祷告和献祭，并向他发出警告。上帝告诉所罗门，如果他和以色列人遵守上帝的律法和规定，他们将继续得到上帝的保佑和指引，但如果他们违背上帝的律法和规定，他们将受到上帝的惩罚和责罚。

9.10-28：所罗门与推罗王希兰之间的交易和联盟，包括所罗门向希兰提供粮食和建筑材料，以换取希兰的船只和人员来帮助建造以色列的港口城市和船只。

9.26-28：所罗门和希兰联合建造了一艘大船，用来从以色列运送货物到其他国家，并从其他国家运回贵重的商品。

这些经文描述了上帝向所罗门发出警告，并告诉他如何继续得到上帝的保佑和指引，以及所罗门与推罗王希兰之间的联盟和交易。这些事件反映了所罗门时代的国际贸易和政治环境，以及以色列和周边国家之间的关系。同时，这些经文也强调了上帝的指引和保佑对以色列人和他们的领袖的重要性，以及维护与上帝的关系的重要性。

列王记上第9章记述的是上帝对所罗门的应许和警告。在圣殿奉献完毕后，上帝显现给所罗门，应许他若遵守神的诫命，保持纯正的心态，他的国家和王室将永远坚立。然而，上帝也提醒所罗门，若他和他的子孙背离神的诫命，就会有严重的后果。以下是这一章的中心思想及读后得着：

中心思想：

这一章的中心思想是阐述上帝对所罗门的应许和警告。当圣殿奉献完成后，上帝向所罗门显现，应许若他持守遵行神的诫命，他的国家和王室将永远坚立。同时，上帝也警告若他和他的子孙背离神的诫命，就会受到严厉的惩罚。

读后得着：

忠心顺服神：上帝对所罗门的应许和祝福是建立在他对神的顺服和忠心之上的。这提醒我们在我们的信仰生活中，顺服神的旨意是非常重要的，这样我们才能得到神的祝福和保守。

从历史中吸取教训：上帝的警告也提醒我们从历史中吸取教训。如果所罗门和他的子孙背离神的诫命，他们将会面临后果。这告诫我们要警醒，避免重蹈覆辙，寻求在神的道路上持守真理和忠诚。

神的信实和公义：上帝的应许和警告都展现了神的信实和公义。神对忠心顺服者应许祝福，但对背离祂的人也会行公义。这让我们深刻理解神是公义而信实的神，祂对我们的应许和警告都是真实而可靠的。

代代相传的信仰：在这一章中，上帝提到若所罗门和他的子孙忠心遵行神的诫命，国家和王室将永远坚立。这提醒我们信仰的重要性不仅仅关乎个人，而是涉及代代相传的事物。我们的忠诚和顺服对后代有深远的影响。

总的来说，列王记上第9章展示了上帝对所罗门的应许和警告，强调了顺服神的旨意的重要性，并提醒我们从历史中吸取教训，警醒地守望我们的信仰，世世代代传承下去。同时，也展现了神公义与信实的本性，我们可以信赖神的应许，同时也要敬畏神的警告，远离背离神的道路。